



Errata Corrige al bando di selezione pubblica n. 11/2014, per titoli ed esame colloquio, per l'affidamento di una prestazione d'opera;

Visto il bando per prestazione d'opera n. 11/2014 pubblicato sul sito della Stazione Zoologica con scadenza il 15/10/2014;
Considerato che per mero errore materiale è stato indicato nel bando di selezione quale compenso spettante al prestatore d'opera € 3.000,00 anziché € 3.750,00;
Vista la determina del Direttore Generale n. 338 del 05/10/2014;

IL DIRETTORE GENERALE

DETERMINA

che per il bando di selezione per prestazione d'opera 11/2014 sono apportate le seguente correzioni;

Art. 1. - Oggetto della prestazione

Omissis...

Importo lordo del contratto: € 3.000,00.

È così modificato:

Importo lordo del contratto: € 3.750,00

Rimane invariato la restante parte del bando di selezione per prestazione d'opera 11/2014

Napoli, 05/10/2014

Direttore Generale
Dott. Vincenzo Saggiomo